
January 2022 

 
 

 
 

 

Utah State University Graduate & 
Professional Student Survey 
Report of Findings 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  



 

 

Table of Contents 
 
Overview ............................................................................................................................................................... 3 

Skip logic questions .............................................................................................................................................. 4 

Coursework, academics, and information practices .......................................................................................... 14 

Role of the library .............................................................................................................................................. 28 

Library space planning ....................................................................................................................................... 53 

Basic needs ....................................................................................................................................................... 103 

Demographics ................................................................................................................................................... 127 

Embedded Variables ......................................................................................................................................... 144 

 

 

  



 

 

Overview 
The Utah State University implementation of the Ithaka S+R Graduate & Professional Student Survey was 
launched on November 8th, 2021, and was closed to new responses on December 13th, 2021, with a total of 
365 complete responses. The questionnaire covers topics in several key areas including: students’ use of 
assigned course materials; practices and preferences for curricular and non-curricular information discovery; 
the role of the library; use of library space; objectives in obtaining an advanced degree; and understanding of 
and interest in conducting or contributing to original research. The following report provides a high-level 
overview of findings from Utah State University graduate & professional student survey. 

Details 
3,379 Utah State University graduate and professional students received an email invitation to participate in 
a survey about perceptions of library resources and services. A small donation to USU's Student Nutrition 
Access Center (SNAC) was made per each completed survey response. Students were also entered into a 
lottery to win USU swag, tech items, and more as an incentive for participation. Three email reminders were 
sent before the close of the survey. 

In total, 567 respondents clicked the survey link (about 17% of those who received the email invitation), with 
506 of those starting the survey (about 15%) and 365 of those respondents completing the survey, for an 
overall response rate of about 11%. Due to the survey flow and skip patterns, not all Utah State University 
graduate and professional student respondents received every question in the survey. 

How to interpret the findings 
For each question in Utah State University graduate & professional student survey, this document provides a 
single graph and table of overall responses. Title pages provide information about survey flow and contingent 
items, which signify that a question was only presented to those who satisfied a condition in their response to 
another question. 

If you have any questions about this report or working with the raw data provided, please contact Nicole 
Betancourt, Ithaka S+R Survey and Research Operations Analyst, at nicole.betancourt@ithaka.org. 
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Skip logic questions 

SKIP1 
Which of the following degrees are you currently pursuing at this college or university? Please select all that 
apply or select “N/A” if you are not enrolled in a degree granting program: 

SKIP2 
[Contingent on respondent selecting “N/A” to SKIP1] 
In which of the following are you currently enrolled at this college or university? 

SKIP3 
[Contingent on respondent selecting “Master’s degree” or “Professional degree” in SKIP1] 
Please select the stage or stages from the following list that best describe(s) where you are in your master’s or 
professional degree program: 

SKIP4  
[Contingent on respondent selecting “PhD, PsyD or EdD” in SKIP1]  
Please select the stage or stages from the following list that best describes where you are in your doctoral 
degree program: 

SKIP5 
Graduate students may have the opportunity to teach undergraduate or graduate courses, either as a teaching 
assistant (TA) or as the instructor-of-record (lecturer). Please select which types of courses you have taught 
while enrolled as a graduate student at this college or university (select all that apply): 

  



 

 

SKIP1 - Which of the following degrees are you currently pursuing at this college or university? 
Please select all that apply or select “N/A” if you are not enrolled in a degree granting program: 

 
 

Response 
 

Master’s degree (such as a M.A., M.S., etc.) 54.14% 196 

Professional degree (such as a MBA) 7.46% 27 

Ph.D., Psy.D., or Ed.D. 37.57% 136 

N/A (I am not enrolled in a degree-granting program) 2.49% 9 

Total  362 
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SKIP2 - In which of the following are you currently enrolled at this college or university? 
 
 
 

Response 
 

 

A non-degree granting graduate or professional program (such as a certificate or continuing 
education program) 

 
66.67% 6 

 

One or more noncredit graduate or professional courses 0.00% 0 

One or more graduate or professional courses for credit 22.22% 2 

One or more noncredit undergraduate courses 0.00% 0 

One or more undergraduate courses for credit 0.00% 0 

Other (please specify): 11.11% 1 

Total  9 
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SKIP3 - Please select the stage or stages from the following list that best describe(s) where you 
are in your master’s or professional degree program: 

 
 
 

Response  

Coursework or seminars for my degree or program 74.66% 165 

Research or writing for my thesis, capstone project, or research paper 27.15% 60 

Preparing to defend my thesis, capstone project, or research paper 6.33% 14 

Practical training (e.g. fieldwork, internship, clinical practice/rotation, clerkship, etc.) 14.93% 33 
Preparing for a board, certifying, or other qualifying exam 5.43% 12 

 

Preparing to file my thesis, capstone project, or research paper (i.e. my thesis, capstone project, or 
research paper is complete) 

4.52% 10 

Total 221 
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SKIP4 - Please select the stage or stages from the following list that best describes where you 
are in your doctoral degree program: 

 
 

Response 
 

Coursework or seminars required for my degree or program 47.06% 64 

Preparing for a comprehensive, qualifying, oral, or other type of doctoral degree exam 24.26% 33 

Research or writing for my dissertation prospectus 25.00% 34 

Collecting data or conducting original research for my dissertation 30.15% 41 

Writing my dissertation 18.38% 25 

Preparing to defend my dissertation 7.35% 10 

Preparing to file my dissertation (i.e. my dissertation is complete) 2.94% 4 

Total  136 
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SKIP5 - Graduate students may have the opportunity to teach undergraduate or graduate 
courses, either as a teaching assistant (TA) or as the instructor-of-record (lecturer). Please select 
which types of courses you have taught while enrolled as a graduate student at this college or 
university (select all that apply): 

 
 
 

Response 
 

An undergraduate course 41.71% 151 

A graduate-level course 10.22% 37 

N/A (I have not been employed as a TA or instructor-of-record at this college or university) 52.49% 190 

Total  362 
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Coursework, academics, and information practices 

CA1 
Please think about the most recent time you needed information on a college or university service (such as 
financial aid, academic advising, etc.). Which of the following starting points did you use to find this 
information? 

CA2 
Please think about your most recently completed research project. Which of the following starting points did 
you use to begin your research? 

CA3 
How difficult or easy are each of the following for you? 

CA7 
Below are a variety of activities you may perform for your coursework or research projects. Please think about 
doing each activity and use the scales to indicate how easy or hard it is to perform each in print or electronic 
format. 

CA9 
[Contingent on respondent indicating that they are in a coursework or research stage of their 
degree program] 
Generally speaking, where do you most prefer to spend time working on coursework or a research project? 
Please select up to three options below. 

  



 

 

CA1 - Please think about the most recent time you needed information on a college or university 
service (such as financial aid, academic advising, etc.). Which of the following starting points did 
you use to find this information? 

 
 
 

Response 
 

A general search engine (such as Google or Bing) 16.57% 60 

The college or university’s website 42.27% 153 

Asked another student 11.05% 40 

Asked a professor 11.05% 40 

Asked a librarian or library staff member 0.28% 1 

Asked an academic advisor 13.81% 50 

Asked a family member 0.28% 1 

Other (please specify): 4.70% 17 

Total  362 
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CA2 - Please think about your most recently completed research project. Which of the following 
starting points did you use to begin your research? 

 
 

Response 
 

A general search engine (such as Google or Bing) 9.94% 36 

The college or university library’s website or online catalog 16.57% 60 

Google Scholar 23.20% 84 

An academic database (such as JSTOR or EBSCO) 16.30% 59 

Asked a professor 16.57% 60 

Asked a librarian or library staff member 0.83% 3 

Asked another student 0.28% 1 

Asked an academic advisor 8.01% 29 

Other (please specify): 1.38% 5 

N/A (I have never, or I have not yet, completed a research project) 6.91% 25 

Total  362 
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CA3 - How difficult or easy are each of the following for you? 
 
 
 
 

Response 

 
Very 

difficult 

 
Somewhat 

difficult 

 
Neither 

easy nor 

 
Somewhat 

easy 

 
Very 
easy 

 
Not 

applicable Total 
 
 
 
 

(via Wi-Fi or Ethernet) 

Having reliable access to a functioning 

 

computer, laptop, or other similar 1 20 25 77 233 8 364 
device        

Having enough money to pay for my 
courses 

 
38 
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78 

 
68 

 
76 

 
28 

 
363 

Having enough money to pay for my        

basic needs (such as housing, food, 26 94 77 87 73 7 364 
clothing, transportation)        

 

Getting textbooks and other course 
materials 

Finding information and resources for 
navigating college services 

Finding information and resources for 
completing coursework and/or 
research projects 

Finding information and resources for 
preparing or studying for your doctoral 
or other qualifying examination(s) 

Finding information and resources for 
completing your dissertation 

Finding quiet space for completing 
coursework and/or research projects 

Writing research papers for class 

Getting help with completing 
assignments 

Getting help from professors outside of 
class 

 difficult  

Time management 46 107 65 105 41 0 364 

Having reliable access to the Internet  
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Getting textbooks and other course 
materials 

Finding information and resources for 
navigating college services 

Finding information and resources for 
completing coursework and/or 
research projects 

Finding information and resources for 
preparing or studying for your doctoral 
or other qualifying examination(s) 

Finding information and resources for 
completing your dissertation 

Finding quiet space for completing 
coursework and/or research projects 

Writing research papers for class 

Getting help with completing 
assignments 

Getting help from professors outside 
of class 

 difficult  

Time management 12.64% 29.40% 17.86% 28.85% 11.26% 0.00% 

Having reliable access to the Internet 
(via Wi-Fi or Ethernet) 
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CA7 - Below are a variety of activities you may perform for your coursework or research projects. 
Please think about doing each activity and use the scales to indicate how easy or hard it is to 
perform each in print or electronic format. 
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journal article 
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chapter of a 127 
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CA9 - Generally speaking, where do you most prefer to spend time working on coursework or a 
research project? Please select up to three options below. 

 
 

Response 
 

My college or university’s library 16.72% 56 

My college or university’s student union The Taggart Student Center (TSC) 0.60% 2 

A cafe or dining hall on campus 2.69% 9 

A cafe off campus 4.78% 16 

My dorm room or bedroom off campus 52.54% 176 

A study lounge in my dorm hall or shared living space in off campus housing 4.78% 16 

In my car or public transit 0.90% 3 

My office on campus 37.61% 126 

Outdoor spaces on or off campus (such as the quad or a park) 7.16% 24 

An unused classroom 7.76% 26 

A computer lab 5.07% 17 

A research lab 14.33% 48 

Designated study spaces in campus buildings besides the library 11.94% 40 

Other (please specify): 16.72% 56 

Total  335 
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Role of the library 
How useful is it to you personally that your college or university library provides each of the 
services listed below, or how useful would it be for the library to provide each? 

ROL1 
The library stores, organizes, and keeps track of books, articles, data, images, or other resources. 

ROL2 
The library pays for resources that I need for my coursework or research projects, from academic journals to 
books to electronic databases. 

ROL3 
The library supports and facilitates my learning or studying activities. 

ROL4 
The library helps me develop skills to conduct and critically analyze research. 

How useful is it to you personally that your college or university librarians or library staff 
provide assistance or guidance in each of the areas listed below, or how useful would it be for 
them to provide each?  

ROL5 
Finding sources for coursework or research projects (such as books, articles, databases, websites, etc.). 

ROL6 
Managing citations of books, articles, data, images, or websites for coursework or research projects (such as 
for a bibliography, works cited, or index section). 

ROL7 
Using information ethically (such as to avoid plagiarism or compromising someone’s data privacy). 
  



 

 

ROL8 
Identifying media manipulation and disinformation (including intentional and unintentional false 
information). 

ROL9 
Managing data or datasets. 

ROL10 
Learning and using online search engines or databases. 

ROL11 
Determining where to publish scholarly research to maximize its impact. 

ROL 11.25 
Planning and conducting outreach for events for graduate & professional students. 

ROL 11.5 
Creating multimedia projects (such as a video, podcast, website creation, or data visualization). 

ROL 11.75 
Doing a systematic review or meta-analysis with my research. 

ROL12 
Are you currently or have you ever been employed in a library at this college or university? 

[Contingent on respondent indicating that they currently are or have been employed in a 
library at this college] 

Since you indicated that you are currently employed or have been employed in a library at this 
college or university, for the remainder of this survey please do not include work-related 
interactions when answering questions. 

  



 

 

ROL13 
Generally speaking, how often do you interact with librarians or library staff members at this college or 
university (in person, via email, via phone, or via an online chat platform)? 

ROL14 
[Contingent on respondent having ever interacted with a librarian in ROL13] 
Generally speaking, what has been your main reason for interacting with a librarian or library staff member 
at this college or university (in person, via email, via phone, or via an online chat platform)? 

ROL15 
Have you ever attended a session, class, or workshop on how to find information for your coursework or 
research projects using your college or university library’s resources? 

ROL16 
[Contingent on respondent selecting “yes” or “I’m not sure” in ROL15]  
Have you attended a library information session, class, or workshop that was in each of the following 
formats? Please make a selection for each item below.  

  



 

 

0% 
Not at all useful Not too useful Somewhat useful Very useful Extremely useful 

ROL1 - The library stores, organizes, and keeps track of books, articles, data, images, or other 
resources. 

 
 

Field 
 

Not at all useful 3.02% 11 

Not too useful 7.42% 27 

Somewhat useful 17.31% 63 

Very useful 37.36% 136 

Extremely useful 34.89% 127 

Total  364 
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0% 

Not at all useful Not too useful Somewhat useful Very useful Extremely useful 

ROL2 - The library pays for resources that I need for my coursework or research projects, from 
academic journals to books to electronic databases. 

 
 

Response 
 

Not at all useful 1.92% 7 

Not too useful 3.02% 11 

Somewhat useful 7.97% 29 

Very useful 23.35% 85 

Extremely useful 63.74% 232 

Total  364 
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ROL3 - The library supports and facilitates my learning or studying activities. 
 
 
 

Response 
 

Not at all useful 2.75% 10 

Not too useful 10.47% 38 

Somewhat useful 23.97% 87 

Very useful 33.06% 120 

Extremely useful 29.75% 108 

Total  363 
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ROL4 - The library helps me develop skills to conduct and critically analyze research. 
 
 
 

Response 
 

Not at all useful 4.97% 18 

Not too useful 15.75% 57 

Somewhat useful 25.14% 91 

Very useful 30.94% 112 

Extremely useful 23.20% 84 

Total  362 
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ROL5 - Finding sources for coursework or research projects (such as books, articles, databases, 
websites, etc.). 
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Not at all useful 3.86% 14 

Not too useful 10.47% 38 

Somewhat useful 21.49% 78 

Very useful 35.81% 130 

Extremely useful 28.37% 103 

Total  363 
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ROL6 - Managing citations of books, articles, data, images, or websites for coursework or 
research projects (such as for a bibliography, works cited, or index section). 

 
 

Response 
 

Not at all useful 6.32% 23 

Not too useful 12.91% 47 

Somewhat useful 21.70% 79 

Very useful 30.77% 112 

Extremely useful 28.30% 103 

Total  364 
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ROL7 - Using information ethically (such as to avoid plagiarism or compromising someone’s data 
privacy). 

 
 

Response 
 

Not at all useful 4.13% 15 

Not too useful 11.02% 40 

Somewhat useful 23.69% 86 

Very useful 35.81% 130 

Extremely useful 25.34% 92 

Total  363 
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ROL8 - Identifying media manipulation and disinformation (including intentional and unintentional 
false information). 

 
 

Response 
 

Not at all useful 5.51% 20 

Not too useful 12.67% 46 

Somewhat useful 22.87% 83 

Very useful 34.44% 125 

Extremely useful 24.52% 89 

Total  363 
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 0% 
Not at all useful Not too useful Somewhat useful Very useful Extremely useful 

ROL9 - Managing data or datasets. 
 
 
 

Response 
 

Not at all useful 5.49% 20 

Not too useful 11.81% 43 

Somewhat useful 26.65% 97 

Very useful 31.04% 113 

Extremely useful 25.00% 91 

Total  364 
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ROL10 - Learning and using online search engines or databases. 
 
 
 

Response 
 

Not at all useful 4.41% 16 

Not too useful 13.22% 48 

Somewhat useful 25.34% 92 

Very useful 31.13% 113 

Extremely useful 25.90% 94 

Total  363 
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ROL11 - Determining where to publish scholarly research to maximize its impact. 
 
 
 

Response 
 

Not at all useful 5.25% 19 

Not too useful 12.71% 46 

Somewhat useful 23.76% 86 

Very useful 31.77% 115 

Extremely useful 26.52% 96 

Total  362 
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ROL11.25 - Planning and conducting outreach for events for graduate & professional students. 
 
 
 
Response 

 

Not at all useful 6.63% 24 

Not too useful 14.92% 54 

Somewhat useful 30.94% 112 

Very useful 29.01% 105 

Extremely useful 18.51% 67 

Total  362 
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ROL11.50 - Creating multimedia projects (such as a video, podcast, website creation, or data 
visualization). 

 
 
Response 

 

Not at all useful 7.99% 29 

Not too useful 18.46% 67 

Somewhat useful 34.16% 124 

Very useful 25.07% 91 

Extremely useful 14.33% 52 

Total  363 
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ROL11.75 - Doing a systematic review or meta-analysis with my research. 
 
 
 

Response 
 

Not at all useful 5.51% 20 

Not too useful 14.60% 53 

Somewhat useful 28.10% 102 

Very useful 30.30% 110 

Extremely useful 21.49% 78 

Total  363 
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ROL12 - Are you currently or have you ever been employed by the University Libraries? 
 
 
 

Response 
 

Yes 3.02% 11 

No 96.98% 353 

Total  364 
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   No 

3% 

97% 



 

 

ROL13 - Generally speaking, how often do you interact with librarians or library staff members at 
this college or university (in person, via email, via phone, or via an online chat platform)? 

 
 

Response 
 

More than twice a week 0.82% 3 

Once or twice a week 2.47% 9 

Once or twice a month 9.07% 33 

Once or twice a semester or quarter 20.05% 73 

Once or twice a year 34.62% 126 

N/A (I have never interacted with a librarian or library staff member) 32.97% 120 

Total  364 
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ROL14 - Generally speaking, what has been your main reason for interacting with a librarian or 
library staff member at this college or university (in person, via email, via phone, or via an online 
chat platform)? 

 
 
 

Response 
 

To get help with finding or accessing resources 44.58% 107 

To check out an item or items from the library’s collection 24.58% 59 

To borrow a device such as a laptop, tablet, or e-reader 1.25% 3 

To get help with using a laptop or desktop computer in the library for general use 1.67% 4 

To get help with using specific programs or applications on a computer or other device in the library 4.17% 10 

To get help with printing, scanning, or other similar activities 10.42% 25 

To get help with using personal devices such as a laptop or tablet 0.00% 0 

To find a place to work or study 1.67% 4 

To get help in navigating the library building 4.58% 11 

Other (please specify): 7.08% 17 

Total  240 
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ROL15 - Have you ever attended a session, class, or workshop on how to find information for 
your coursework or research projects using your college or university library’s resources? 

 
 

Response 
 

Yes 44.08% 160 

No 46.28% 168 

I'm not sure 9.64% 35 

Total  363 
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ROL16 - Have you attended a library information session, class, or workshop that was in each of 
the following formats? Please make a selection for each item below. 

 
 

Response Yes No I’m not sure Total 
 

Taught in person by a librarian in a library location 82 99 14 195 

Taught in person by a librarian invited into a classroom or lecture hall by a 
professor 

 
95 

 
89 

 
11 

 
195 

Taught by a librarian online in real-time (such as in a webinar or an online class) 56 119 19 194 

Taught by a librarian online not in real-time (such as a pre-recorded video tutorial) 39 137 18 194 

Taught by a college or university staff or faculty member other than a librarian 72 93 30 195 

Taught during an orientation 85 82 28 195 

Focused on finding sources of information for your major, field, or program of study 122 57 16 195 
 
 
 

Response Yes No I’m not sure 

Taught in person by a librarian in a library location 42.05% 50.77% 7.18% 

Taught in person by a librarian invited into a classroom or lecture hall by a professor 48.72% 45.64% 5.64% 

Taught by a librarian online in real-time (such as in a webinar or an online class) 28.87% 61.34% 9.79% 

Taught by a librarian online not in real-time (such as a pre-recorded video tutorial) 20.10% 70.62% 9.28% 

Taught by a college or university staff or faculty member other than a librarian 36.92% 47.69% 15.38% 

Taught during an orientation 43.59% 42.05% 14.36% 

Focused on finding sources of information for your major, field, or program of study 62.56% 29.23% 8.21% 
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Library space planning 

LS1 
When was the last time that you visited a library at this college or university? 

LS2 
How often do you typically go inside a library at this college or university? 

[All remaining questions in this module are contingent on the respondent indicating that they 
have visited a library in LS1] 

LS3 
Which of the following college or university libraries do you visit most often? Please select one: 

LS4 
In general, when you have gone to a library at this college or university, about how much time have you 
typically spent there? 

LS5 
What time(s) of the day do you typically visit a library at this college or university? Please select all that apply. 

LS6 
What day(s) of the week do you typically visit a library at this college or university? Please select all that 
apply. 

LS7 
In general, how often do you do the following activities inside a library at this college or university? 

LS8 
In general, how satisfied or dissatisfied are you with each of the following aspects of the library that you visit 
most often? 

LS9 
In general, how useful is it to you personally that your college or university library provides space for each of 
the following activities or how useful would it be if your library were to provide it? 

Please read the following statements and tell us the extent to which you agree or disagree with 
each. 

  



 

 

LS10 
I would prefer to spend more time in a library at this college or university if I could. 

LS11 
I feel motivated to do coursework or work on research projects when I am in a library at this college or 
university. 

LS12 
I prefer to be in the library at this college or university compared to other spaces on campus when I work on 
particularly complex or stressful projects or coursework. 

LS13 
The time I spend in a library at this college or university could just as easily be spent somewhere else on 
campus. 

LS14 
Librarians and library staff members at this college or university are welcoming and approachable. 

LS15 
When I am in a library at this college or university, I feel that I belong. 

LS16 
In general, how safe or unsafe do you feel in the library that you visit most often? 

LS17 
[Contingent on respondent selecting any “unsafe” option or the “neither safe nor unsafe” 
option in LS16] 
Are your safety concerns regarding the library related to COVID-19? 

  



 

 

LS1 - When was the last time that you visited a library at this college or university? 
 
 
 

Response 
 

Less than one week ago 17.86% 65 

More than one week ago but less than four weeks ago 13.46% 49 

More than one month ago but less than three months ago 15.38% 56 

More than three months ago but less than six months ago 6.04% 22 

More than six months ago but less than a year ago 8.52% 31 

More than one year ago 17.58% 64 

N/A (I have never been inside a library at this college or university) 21.15% 77 

Total  364 
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LSP2 - How often do you typically go inside a library at this college or university? 
 
 
 

Response 
 

More than twice a week 7.42% 21 

Once or twice a week 12.37% 35 

Once or twice a month 19.08% 54 

Once or twice a semester or quarter 29.33% 83 

Once or twice a year 31.80% 90 

Total  283 
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LS3 - Which of the following college or university libraries do you visit most often? Please select 
one: 

 
 

Response 
 

Merrill-Cazier Library (Logan Campus) 97.74% 260 

Price Library & Learning Commons (USU Eastern Campus) 1.50% 4 

Blanding Library (Blanding Campus) 0.75% 2 

Total  266 
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LS4 - In general, when you have gone to a library at this college or university, about how much 
time have you typically spent there? 

 
 

Response 
 

Less than 30 minutes 27.56% 78 

More than 30 minutes but less than an hour 20.14% 57 

1-2 hours 27.21% 77 

2-4 hours 22.26% 63 

4-8 hours 2.47% 7 

More than 8 hours 0.35% 1 

Total  283 
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LS5 - What time(s) of the day do you typically visit a library at this college or university? Please 
select all that apply. 

 
 

Response 
 

Early morning (7 AM - 9 AM) 9.52% 26 

Late morning (9 AM - 12 PM) 33.33% 91 

Early afternoon (12 PM - 3 PM) 46.52% 127 

Late afternoon (3 PM - 5 PM) 37.36% 102 

Evening (5 PM - 8 PM) 32.97% 90 

Late evening (8 PM - 12 AM) 10.26% 28 

Total  273 
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LS6 - What day(s) of the week do you typically visit a library at this college or university? Please 
select all that apply. 

 
 
 

Response  

Monday 52.57% 133 

Tuesday 56.92% 144 

Wednesday 61.26% 155 

Thursday 56.13% 142 

Friday 45.45% 115 

Saturday 24.11% 61 

Sunday 13.44% 34 

Total  253 
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LS7 - In general, how often do you do the following activities inside a library at this college or 
university? 

 
 

More  Once or 
 

Once or 
 

Once or twice a 
 

Once or 
 

year 
 
 
 
 

or more people 
 
 
 
 
 

research project on your own 
 
 
 
 
 

other breaks in schedule 
 
 
 

more people to socialize 
 
 
 

library 
 
 

similar device 
 
 
 
 
 

an e-book, digital or PDF copy 
of a journal article, etc.) 

Work on digital or media projects 
(such as videos, images, audio, 
websites, or web pages, etc.) 

Meet with a professor (such as 
for office hours) 

Response than t 
twice a 

week 

wice a 
week 

twice a se 
month 

mester or t 
quarter 

wice a Never Total 

Study for an exam 11 7 19 37 50 159 283 

Work on a group project with two 2 9 17 38 69 149 284 

Work or study with a group of 
two or more people, but not on a 2 

 

9 

 

21 

 

28 

 

53 

 

169 

 

282 
group project       

Conduct research or work on a 10 24 22 38 68 122 284 

Work on a paper or assignment 20 18 28 35 53 130 284 

Work on a presentation 9 10 23 29 33 178 282 

Spend time between classes or 12 19 26 28 37 161 283 

Eat food or consume a beverage 10 18 24 34 48 148 282 

Meet with a group of two or 2 4 9 17 28 223 283 

Take a nap 2 2 3 14 13 249 283 

Use a laptop or computer in the 9 
14 19 30 49 162 283 

Use a printer, scanner, or other 1  
12 

 
29 

 
46 

 
60 

 
136 

 
284 

Use a physical resource (such 
as a reserve reading, a book 2 

 

10 

 

30 

 

44 

 

68 

 

131 

 

285 
from the library’s stacks, etc.) 

Use an online resource (such as 
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Meet with a librarian (such as for 0 2 3 16 48 215 284 
a research consultation)        

Attend a class 3 11 3 12 32 222 283 

Develop teaching materials 1 2 5 10 6 135 159 



 

 

 
 
 
 
 
 
 

or more people 
 
 
 
 
 

research project on your own 
 
 
 
 
 

other breaks in schedule 
 
 
 

people to socialize 
 
 
 

library 
 
 

similar device 
 
 
 
 
 

an e-book, digital or PDF copy of a 
journal article, etc.) 

Work on digital or media projects 
(such as videos, images, audio, 
websites, or web pages, etc.) 

Meet with a professor (such as for 
office hours) 

Meet with a librarian (such as for a 
 

research consultation)  

Attend a class 1.06% 3.89% 1.06% 4.24% 11.31% 78.45% 

Develop teaching materials 0.63% 1.26% 3.14% 6.29% 3.77% 84.91% 

More than 
Response twice a 

week 

Once or 
twice a 

week 

Once or 
twice a 
month 

Once or twice a 
semester or 

quarter 

Once or 
twice a 

year 

 
Never 

Study for an exam 3.89% 2.47% 6.71% 13.07% 17.67% 56.18% 

Work on a group project with two 0.70% 3.17% 5.99% 13.38% 24.30% 52.46% 

Work or study with a group of two 
or more people, but not on a group 0.71% 

 

3.19% 

 

7.45% 

 

9.93% 

 

18.79% 

 

59.93% 
project      

Conduct research or work on a 3.52% 8.45% 7.75% 13.38% 23.94% 42.96% 

Work on a paper or assignment 7.04% 6.34% 9.86% 12.32% 18.66% 45.77% 

Work on a presentation 3.19% 3.55% 8.16% 10.28% 11.70% 63.12% 

Spend time between classes or 4.24% 6.71% 9.19% 9.89% 13.07% 56.89% 

Eat food or consume a beverage 3.55% 6.38% 8.51% 12.06% 17.02% 52.48% 

Meet with a group of two or more 0.71% 1.41% 3.18% 6.01% 9.89% 78.80% 

Take a nap 0.71% 0.71% 1.06% 4.95% 4.59% 87.99% 

Use a laptop or computer in the 3.18% 4.95% 6.71% 10.60% 17.31% 57.24% 

Use a printer, scanner, or other 0.35%  
4.23% 

 
10.21% 

 
16.20% 

 
21.13% 

 
47.89% 

Use a physical resource (such as 
a reserve reading, a book from the 0.70% 
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45.96% 
library’s stacks, etc.) 

Use an online resource (such as 
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LS8_1 - The availability of desks 
 
 
 

Response 
 

Extremely dissatisfied 1.09% 3 

Dissatisfied 3.62% 10 

Somewhat dissatisfied 3.62% 10 

Neither satisfied nor dissatisfied 26.45% 73 

Somewhat satisfied 17.75% 49 

Satisfied 31.88% 88 

Extremely satisfied 15.58% 43 

Total  276 
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LS8_2 - The availability of group study rooms or areas 
 
 
 

Response 
 

Extremely dissatisfied 0.73% 2 

Dissatisfied 2.55% 7 

Somewhat dissatisfied 5.09% 14 

Neither satisfied nor dissatisfied 35.27% 97 

Somewhat satisfied 16.36% 45 

Satisfied 27.64% 76 

Extremely satisfied 12.36% 34 

Total  275 
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LS8_3 - The ability to reserve space in advance 
 
 
 

Response 
 

Extremely dissatisfied 0.73% 2 

Dissatisfied 1.46% 4 

Somewhat dissatisfied 1.46% 4 

Neither satisfied nor dissatisfied 32.85% 90 

Somewhat satisfied 15.33% 42 

Satisfied 32.85% 90 

Extremely satisfied 15.33% 42 

Total  274 
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LS8_4 - The size of group study rooms or areas 
 
 
 

Response 
 

Extremely dissatisfied 0.36% 1 

Dissatisfied 1.09% 3 

Somewhat dissatisfied 3.64% 10 

Neither satisfied nor dissatisfied 36.36% 100 

Somewhat satisfied 12.36% 34 

Satisfied 33.82% 93 

Extremely satisfied 12.36% 34 

Total  275 
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LS8_5 - The general level of noise 
 
 
 

Response 
 

Extremely dissatisfied 0.36% 1 

Dissatisfied 1.81% 5 

Somewhat dissatisfied 4.33% 12 

Neither satisfied nor dissatisfied 19.86% 55 

Somewhat satisfied 15.52% 43 

Satisfied 39.71% 110 

Extremely satisfied 18.41% 51 

Total  277 
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LS8_6 - The location on campus 
 
 
 

Response 
 

Extremely dissatisfied 0.71% 2 

Dissatisfied 2.50% 7 

Somewhat dissatisfied 6.07% 17 

Neither satisfied nor dissatisfied 19.29% 54 

Somewhat satisfied 12.14% 34 

Satisfied 39.64% 111 

Extremely satisfied 19.64% 55 

Total  280 
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LS8_7 - The days and hours (i.e., open and closing times) 
 
 
 

Response 
 

Extremely dissatisfied 1.81% 5 

Dissatisfied 2.54% 7 

Somewhat dissatisfied 7.61% 21 

Neither satisfied nor dissatisfied 22.10% 61 

Somewhat satisfied 15.58% 43 

Satisfied 33.70% 93 

Extremely satisfied 16.67% 46 

Total  276 
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LS8_8 - The enforcement of library rules or posted signs 
 
 
 

Response 
 

Extremely dissatisfied 0.72% 2 

Dissatisfied 1.81% 5 

Somewhat dissatisfied 3.62% 10 

Neither satisfied nor dissatisfied 41.67% 115 

Somewhat satisfied 11.96% 33 

Satisfied 30.07% 83 

Extremely satisfied 10.14% 28 

Total  276 
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LS8_9 - The availability of power outlets 
 
 
 

Response 
 

Extremely dissatisfied 0.74% 2 

Dissatisfied 2.57% 7 

Somewhat dissatisfied 8.46% 23 

Neither satisfied nor dissatisfied 31.25% 85 

Somewhat satisfied 13.60% 37 

Satisfied 26.47% 72 

Extremely satisfied 16.91% 46 

Total  272 
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 0% 20% 40% 60% 80% 100% 

LS8_10 - The comfort of seating (including types of seating such as chairs, desks, workstations, 
couches, etc.) 

 
 

Response 
 

Extremely dissatisfied 0.36% 1 

Dissatisfied 2.17% 6 

Somewhat dissatisfied 5.07% 14 

Neither satisfied nor dissatisfied 25.72% 71 

Somewhat satisfied 16.67% 46 

Satisfied 35.51% 98 

Extremely satisfied 14.49% 40 

Total  276 
 
 
 
 
 

Extremely dissatisfied 
 
 

Dissatisfied 
 
 

Somewhat dissatisfied 
 
 

Neither satisfied nor dissatisfied 
 
 

Somewhat satisfied 
 
 

Satisfied 
 
 

Extremely satisfied  
 



 

 0% 20% 40% 60% 80% 100% 

LS8_11 - The availability of seating (including the number of available seating options or places 
to study or work) 

 
 

Response 
 

Extremely dissatisfied 0.73% 2 

Dissatisfied 4.01% 11 

Somewhat dissatisfied 5.84% 16 

Neither satisfied nor dissatisfied 25.55% 70 

Somewhat satisfied 14.96% 41 

Satisfied 32.85% 90 

Extremely satisfied 16.06% 44 

Total  274 
 
 
 
 
 

Extremely dissatisfied 
 
 

Dissatisfied 
 
 

Somewhat dissatisfied 
 
 

Neither satisfied nor dissatisfied 
 
 

Somewhat satisfied 
 
 

Satisfied 
 
 

Extremely satisfied  
 



 

 0% 20% 40% 60% 80% 100% 

LS8_12 - The availability of computers (including desktops, laptops, etc.) 
 
 
 

Response 
 

Extremely dissatisfied 0.00% 0 

Dissatisfied 0.72% 2 

Somewhat dissatisfied 2.54% 7 

Neither satisfied nor dissatisfied 36.59% 101 

Somewhat satisfied 9.42% 26 

Satisfied 32.61% 90 

Extremely satisfied 18.12% 50 

Total  276 
 
 
 
 
 

Extremely dissatisfied 
 
 

Dissatisfied 
 
 

Somewhat dissatisfied 
 
 

Neither satisfied nor dissatisfied 
 
 

Somewhat satisfied 
 
 

Satisfied 
 
 

Extremely satisfied  

 



 

 0% 20% 40% 60% 80% 100% 

LS8_13 - The availability of printers 
 
 
 

Response 
 

Extremely dissatisfied 0.00% 0 

Dissatisfied 1.10% 3 

Somewhat dissatisfied 2.56% 7 

Neither satisfied nor dissatisfied 38.46% 105 

Somewhat satisfied 9.89% 27 

Satisfied 31.87% 87 

Extremely satisfied 16.12% 44 

Total  273 
 
 
 
 
 

Extremely dissatisfied 
 
 

Dissatisfied 
 
 

Somewhat dissatisfied 
 
 

Neither satisfied nor dissatisfied 
 
 

Somewhat satisfied 
 
 

Satisfied 
 
 

Extremely satisfied  

 



 

 0% 20% 40% 60% 80% 100% 

LS8_14 - The availability of advanced software or applications (such as statistical analysis 
programs, GIS mapping software, or graphic editing software) 

 
 

Response 
 

Extremely dissatisfied 0.00% 0 

Dissatisfied 1.82% 5 

Somewhat dissatisfied 2.55% 7 

Neither satisfied nor dissatisfied 46.55% 128 

Somewhat satisfied 13.09% 36 

Satisfied 24.73% 68 

Extremely satisfied 11.27% 31 

Total  275 
 
 
 
 
 

Extremely dissatisfied 
 
 

Dissatisfied 
 
 

Somewhat dissatisfied 
 
 

Neither satisfied nor dissatisfied 
 
 

Somewhat satisfied 
 
 

Satisfied 
 
 

Extremely satisfied  
 



 

 0% 20% 40% 60% 80% 100% 

LS8_15 - The availability of librarians or library staff 
 
 
 

Response 
 

Extremely dissatisfied 0.37% 1 

Dissatisfied 0.37% 1 

Somewhat dissatisfied 1.48% 4 

Neither satisfied nor dissatisfied 33.21% 90 

Somewhat satisfied 11.81% 32 

Satisfied 37.27% 101 

Extremely satisfied 15.50% 42 

Total  271 
 
 
 
 
 

Extremely dissatisfied 
 
 

Dissatisfied 
 
 

Somewhat dissatisfied 
 
 

Neither satisfied nor dissatisfied 
 
 

Somewhat satisfied 
 
 

Satisfied 
 
 

Extremely satisfied  

 



 

 0% 20% 40% 60% 80% 100% 

LS8_16 - The connection or access to the Internet (via Wi-Fi or Ethernet) 
 
 
 

Response 
 

Extremely dissatisfied 0.36% 1 

Dissatisfied 1.45% 4 

Somewhat dissatisfied 1.45% 4 

Neither satisfied nor dissatisfied 17.39% 48 

Somewhat satisfied 11.59% 32 

Satisfied 41.67% 115 

Extremely satisfied 26.09% 72 

Total  276 
 
 
 
 
 

Extremely dissatisfied 
 
 

Dissatisfied 
 
 

Somewhat dissatisfied 
 
 

Neither satisfied nor dissatisfied 
 
 

Somewhat satisfied 
 
 

Satisfied 
 
 

Extremely satisfied  
 



 

 0% 20% 40% 60% 80% 100% 

LS8_17 - The availability of space to spread out reading materials or personal belongings 
 
 
 

Response 
 

Extremely dissatisfied 1.09% 3 

Dissatisfied 2.17% 6 

Somewhat dissatisfied 6.52% 18 

Neither satisfied nor dissatisfied 28.62% 79 

Somewhat satisfied 15.22% 42 

Satisfied 31.88% 88 

Extremely satisfied 14.49% 40 

Total  276 
 
 
 
 
 

Extremely dissatisfied 
 
 

Dissatisfied 
 
 

Somewhat dissatisfied 
 
 

Neither satisfied nor dissatisfied 
 
 

Somewhat satisfied 
 
 

Satisfied 
 
 

Extremely satisfied  

 



 

 0% 20% 40% 60% 80% 100% 

LS8_18 - The organization or maintenance of the book storage areas (i.e., the stacks) 
 
 
 

Response 
 

Extremely dissatisfied 0.00% 0 

Dissatisfied 0.00% 0 

Somewhat dissatisfied 0.73% 2 

Neither satisfied nor dissatisfied 34.31% 94 

Somewhat satisfied 12.41% 34 

Satisfied 35.04% 96 

Extremely satisfied 17.52% 48 

Total  274 
 
 
 
 
 

Extremely dissatisfied 
 
 

Dissatisfied 
 
 

Somewhat dissatisfied 
 
 

Neither satisfied nor dissatisfied 
 
 

Somewhat satisfied 
 
 

Satisfied 
 
 

Extremely satisfied  

 



 

 0% 20% 40% 60% 80% 100% 

LS8_19 - The availability of designated quiet study areas 
 
 
 

Response 
 

Extremely dissatisfied 1.45% 4 

Dissatisfied 1.45% 4 

Somewhat dissatisfied 5.45% 15 

Neither satisfied nor dissatisfied 26.55% 73 

Somewhat satisfied 16.00% 44 

Satisfied 33.45% 92 

Extremely satisfied 15.64% 43 

Total  275 
 
 
 
 
 

Extremely dissatisfied 
 
 

Dissatisfied 
 
 

Somewhat dissatisfied 
 
 

Neither satisfied nor dissatisfied 
 
 

Somewhat satisfied 
 
 

Satisfied 
 
 

Extremely satisfied  

 



 

 0% 20% 40% 60% 80% 100% 

LS8_20 - The availability of food or drinks 
 
 
 

Response 
 

Extremely dissatisfied 1.81% 5 

Dissatisfied 5.07% 14 

Somewhat dissatisfied 7.97% 22 

Neither satisfied nor dissatisfied 38.04% 105 

Somewhat satisfied 13.41% 37 

Satisfied 23.19% 64 

Extremely satisfied 10.51% 29 

Total  276 
 
 
 
 
 

Extremely dissatisfied 
 
 

Dissatisfied 
 
 

Somewhat dissatisfied 
 
 

Neither satisfied nor dissatisfied 
 
 

Somewhat satisfied 
 
 

Satisfied 
 
 

Extremely satisfied  

 



 

 0% 20% 40% 60% 80% 100% 

LS8_21 - The availability of bathrooms 
 
 
 

Response 
 

Extremely dissatisfied 0.00% 0 

Dissatisfied 1.45% 4 

Somewhat dissatisfied 2.17% 6 

Neither satisfied nor dissatisfied 24.28% 67 

Somewhat satisfied 12.68% 35 

Satisfied 38.77% 107 

Extremely satisfied 20.65% 57 

Total  276 
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Somewhat dissatisfied 
 
 

Neither satisfied nor dissatisfied 
 
 

Somewhat satisfied 
 
 

Satisfied 
 
 

Extremely satisfied  

 



 

 0% 20% 40% 60% 80% 100% 

LS8_22 - The availability of accessible accommodations (such as handrails, ramps, elevators, 
screen-readers, large-print materials, etc.) 

 
 

Response 
 

Extremely dissatisfied 0.00% 0 

Dissatisfied 0.36% 1 

Somewhat dissatisfied 1.82% 5 

Neither satisfied nor dissatisfied 44.16% 121 

Somewhat satisfied 8.03% 22 

Satisfied 30.29% 83 

Extremely satisfied 15.33% 42 

Total  274 
 
 
 
 
 

Extremely dissatisfied 
 
 

Dissatisfied 
 
 

Somewhat dissatisfied 
 
 

Neither satisfied nor dissatisfied 
 
 

Somewhat satisfied 
 
 

Satisfied 
 
 

Extremely satisfied  

 



 

 0% 20% 40% 60% 80% 100% 

LS8_23 - The safety of my personal belongings 
 
 
 

Response 
 

Extremely dissatisfied 0.00% 0 

Dissatisfied 1.09% 3 

Somewhat dissatisfied 2.91% 8 

Neither satisfied nor dissatisfied 24.36% 67 

Somewhat satisfied 17.09% 47 

Satisfied 34.55% 95 

Extremely satisfied 20.00% 55 

Total  275 
 
 
 
 
 

Extremely dissatisfied 
 
 

Dissatisfied 
 
 

Somewhat dissatisfied 
 
 

Neither satisfied nor dissatisfied 
 
 

Somewhat satisfied 
 
 

Satisfied 
 
 

Extremely satisfied  

 



 

 0% 20% 40% 60% 80% 100% 

LS8_24 - The sanitation of spaces and resources (including surfaces, devices, etc.) 
 
 
 

Response 
 

Extremely dissatisfied 0.00% 0 

Dissatisfied 0.72% 2 

Somewhat dissatisfied 3.25% 9 

Neither satisfied nor dissatisfied 29.24% 81 

Somewhat satisfied 13.36% 37 

Satisfied 32.49% 90 

Extremely satisfied 20.94% 58 

Total  277 
 
 
 
 
 

Extremely dissatisfied 
 
 

Dissatisfied 
 
 

Somewhat dissatisfied 
 
 

Neither satisfied nor dissatisfied 
 
 

Somewhat satisfied 
 
 

Satisfied 
 
 

Extremely satisfied  

 



 

 

LS9 - In general, how useful is it to you personally that your college or university library provides 
space for each of the following activities or how useful would it be if your library were to provide 
it? 

 
 

Response Not at all 
 

Not too 
 

Somewhat 
 

Very 
 

Extremely 
 

Total 
 
 
 
 
 
 

but not on a group project 

your own 

 
 
 

schedule 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

a book from the library’s stacks, etc.) 

or PDF copy of a journal article, etc.) 

images, audio, websites, or web pages, etc.) 
 
 
 

consultation) 

useful useful useful useful useful  

Study for an exam 33 33 61 70 75 272 

Work on a group project with two or more people 30 26 68 94 53 271 

Work or study with a group of two or more people, 28 31 83 86 44 272 

Conduct research or work on a research project on 22  
25 

 
57 

 
83 

 
87 

 
274 

Work on a paper or assignment 27 22 57 91 75 272 

Work on a presentation 34 26 87 83 43 273 

Spend time between classes or other breaks in 42 46 77 67 40 272 

Eat food or consume a beverage 44 39 76 78 36 273 

Meet with a group of two or more people to socialize 53 68 81 48 23 273 

Take a nap 80 66 57 43 27 273 

Use a laptop or computer in the library 26 25 70 80 73 274 

Use a printer, scanner, or other similar device 21 20 51 96 84 272 

Use a physical resource (such as a reserve reading, 23 19 58 91 82 273 

Use an online resource (such as an e-book, digital 21  
13 

 
49 

 
73 

 
118 

 
274 

Work on digital or media projects (such as videos, 45  
47 

 
78 

 
68 

 
35 

 
273 

Meet with a professor (such as for office hours) 55 70 80 44 24 273 

Meet with a librarian (such as for a research 29 27 74 92 51 273 

Develop teaching materials 27 26 42 39 22 156 
 



 

 

 
 
 
 
 
 

people 
 
 

people, but not on a group project 

on your own 

 
 
 

schedule 
 
 
 

socialize 
 
 
 
 
 
 

reading, a book from the library’s stacks, etc.) 

digital or PDF copy of a journal article, etc.) 

 
 
 
 
 

consultation) 

Response Not at all 
useful 

Not too 
useful 

Somewhat 
useful 

Very 
useful 

Extremely 
useful 

Study for an exam 12.13% 12.13% 22.43% 25.74% 27.57% 

Work on a group project with two or more 11.07% 9.59% 25.09% 34.69% 19.56% 

Work or study with a group of two or more 10.29%  
11.40% 

 
30.51% 

 
31.62% 

 
16.18% 

Conduct research or work on a research project 8.03%  
9.12% 

 
20.80% 

 
30.29% 

 
31.75% 

Work on a paper or assignment 9.93% 8.09% 20.96% 33.46% 27.57% 

Work on a presentation 12.45% 9.52% 31.87% 30.40% 15.75% 

Spend time between classes or other breaks in 15.44% 16.91% 28.31% 24.63% 14.71% 

Eat food or consume a beverage 16.12% 14.29% 27.84% 28.57% 13.19% 

Meet with a group of two or more people to 19.41% 24.91% 29.67% 17.58% 8.42% 

Take a nap 29.30% 24.18% 20.88% 15.75% 9.89% 

Use a laptop or computer in the library 9.49% 9.12% 25.55% 29.20% 26.64% 

Use a printer, scanner, or other similar device 7.72% 7.35% 18.75% 35.29% 30.88% 

Use a physical resource (such as a reserve 8.42% 6.96% 21.25% 33.33% 30.04% 

Use an online resource (such as an e-book, 7.66%  
4.74% 

 
17.88% 

 
26.64% 

 
43.07% 

Work on digital or media projects (such as 
videos, images, audio, websites, or web pages, 16.48% 

 

17.22% 

 

28.57% 

 

24.91% 

 

12.82% 
etc.)     

Meet with a professor (such as for office hours) 20.15% 25.64% 29.30% 16.12% 8.79% 

Meet with a librarian (such as for a research 10.62% 9.89% 27.11% 33.70% 18.68% 

Develop teaching materials 17.31% 16.67% 26.92% 25.00% 14.10% 
 



 

 

 
 
 

Study for an exam 
 
 
 
 

Work on a group project with two or 
more people 

 
 
 

Work or study with a group of two 
or more people, but not on a ... 

 
 
 

Conduct research or work on a 
research project on your own 

 
 
 

Work on a paper or assignment 
 
 
 
 

Work on a presentation 
 
 
 
 

Spend time between classes or 
other breaks in schedule 

 
 
 

Eat food or consume a beverage 
 
 
 
 

Meet with a group of two or more 
people to socialize 

 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 
 
 

  Not at all useful    Not too useful    Somewhat useful    Very useful    Extremely useful 

8% 18% 30% 25% 19% 

13% 29% 28% 14% 16% 

15% 25% 28% 17% 15% 

16% 30% 32% 10% 12% 

28% 33% 21% 8% 10% 

32% 30% 21% 9% 8% 

16% 32% 31% 11% 10% 

20% 35% 25% 10% 11% 

28% 26% 22% 12% 12% 
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Use a laptop or computer in the 
library 

 
 
 

Use a printer, scanner, or other 
similar device 

 
 
 

Use a physical resource (such as a 
reserve reading, a book from the ... 

 
 
 

Use an online resource (such as an 
e-book, digital or PDF copy of a ... 

 
 
 

Work on digital or media projects 
(such as videos, images, audio, ... 

 
 
 

Meet with a professor (such as for 
office hours) 

 
 
 

Meet with a librarian (such as for a 
research consultation) 

 
 
 

Develop teaching materials 
 
 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 
 
 

  Not at all useful    Not too useful    Somewhat useful    Very useful    Extremely useful 

29% 26% 9% 9% 

14% 25% 27% 17% 17% 

19% 34% 27% 10% 11% 

9% 16% 29% 26% 20% 

13% 25% 29% 17% 16% 

43% 27% 18% 5% 8% 

30% 33% 21% 7% 8% 

31% 35% 19% 7% 8% 

10% 16% 21% 24% 29% 

27% 



 

 
0% 20% 40% 60% 80% 100% 

LS10 - I would prefer to spend more time in a library at this college or university if I could. 
 
 
 

Response 
 

Strongly disagree 5.40% 15 

Disagree 8.27% 23 

Somewhat disagree 5.76% 16 

Neither agree nor disagree 21.58% 60 

Somewhat agree 24.82% 69 

Agree 19.06% 53 

Strongly agree 15.11% 42 

Total  278 
 
 
 
 
 

Strongly disagree 
 
 

Disagree 
 
 

Somewhat disagree 
 
 

Neither agree nor disagree 
 
 

Somewhat agree 
 
 

Agree 
 
 

Strongly agree  

 



 

 0% 20% 40% 60% 80% 100% 

LS11 - I feel motivated to do coursework or work on research projects when I am in a library at 
this college or university. 

 
 

Response 
 

Strongly disagree 2.92% 8 

Disagree 2.19% 6 

Somewhat disagree 4.01% 11 

Neither agree nor disagree 20.07% 55 

Somewhat agree 24.45% 67 

Agree 25.91% 71 

Strongly agree 20.44% 56 

Total  274 
 
 
 
 
 

Strongly disagree 
 
 

Disagree 
 
 

Somewhat disagree 
 
 

Neither agree nor disagree 
 
 

Somewhat agree 
 
 

Agree 
 
 

Strongly agree  

 



 

 0% 20% 40% 60% 80% 100% 

LS12 - I prefer to be in the library at this college or university compared to other spaces on 
campus when I work on particularly complex or stressful projects or coursework. 

 
 

Response 
 

Strongly disagree 6.20% 17 

Disagree 8.39% 23 

Somewhat disagree 15.33% 42 

Neither agree nor disagree 23.36% 64 

Somewhat agree 14.23% 39 

Agree 16.79% 46 

Strongly agree 15.69% 43 

Total  274 
 
 
 
 
 

Strongly disagree 
 
 

Disagree 
 
 

Somewhat disagree 
 
 

Neither agree nor disagree 
 
 

Somewhat agree 
 
 

Agree 
 
 

Strongly agree  

 



 

 0% 20% 40% 60% 80% 100% 

LS13 - The time I spend in a library at this college or university could just as easily be spent 
somewhere else on campus. 

 
 

Response 
 

Strongly disagree 4.03% 11 

Disagree 7.69% 21 

Somewhat disagree 16.12% 44 

Neither agree nor disagree 21.61% 59 

Somewhat agree 26.01% 71 

Agree 13.19% 36 

Strongly agree 11.36% 31 

Total  273 
 
 
 
 
 

Strongly disagree 
 
 

Disagree 
 
 

Somewhat disagree 
 
 

Neither agree nor disagree 
 
 

Somewhat agree 
 
 

Agree 
 
 

Strongly agree  

 



 

 0% 20% 40% 60% 80% 100% 

LS14 - Librarians and library staff members at this college or university are welcoming and 
approachable. 

 
 

Response 
 

Strongly disagree 0.36% 1 

Disagree 0.36% 1 

Somewhat disagree 1.09% 3 

Neither agree nor disagree 19.34% 53 

Somewhat agree 14.60% 40 

Agree 38.69% 106 

Strongly agree 25.55% 70 

Total  274 
 
 
 
 
 

Strongly disagree 
 
 

Disagree 
 
 

Somewhat disagree 
 
 

Neither agree nor disagree 
 
 

Somewhat agree 
 
 

Agree 
 
 

Strongly agree  

 



 

 0% 20% 40% 60% 80% 100% 

LS15 - When I am in a library at this college or university, I feel that I belong. 
 
 
 

Response 
 

Strongly disagree 0.74% 2 

Disagree 1.85% 5 

Somewhat disagree 4.43% 12 

Neither agree nor disagree 28.04% 76 

Somewhat agree 17.34% 47 

Agree 30.63% 83 

Strongly agree 16.97% 46 

Total  271 
 
 
 
 
 

Strongly disagree 
 
 

Disagree 
 
 

Somewhat disagree 
 
 

Neither agree nor disagree 
 
 

Somewhat agree 
 
 

Agree 
 
 

Strongly agree  

 



 

 0% 20% 40% 60% 80% 100% 

LS16 - In general, how safe or unsafe do you feel in the library that you visit most often? 
 
 
 

Response 
 

Extremely unsafe 0.00% 0 

Unsafe 0.37% 1 

Somewhat unsafe 1.10% 3 

Neither unsafe nor safe 6.62% 18 

Somewhat safe 9.19% 25 

Safe 38.60% 105 

Extremely safe 44.12% 120 

Total  272 
 
 
 
 
 

Extremely unsafe 
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Somewhat unsafe 
 
 

Neither unsafe nor safe 
 
 

Somewhat safe 
 
 

Safe 
 
 

Extremely safe  

 



 

 

LS17 - Are your safety concerns regarding the library related to COVID-19? 
 
 
 

Response 
 

Yes 27.27% 6 

No 72.73% 16 

Total  22 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Yes 

   No 

27% 

73% 



 

 

Basic needs 
The following questions ask you to provide personal information in order to more fully 
understand your overall experience as a student at this college or university. If there is a 
question you do not want to answer, you may skip it. 

Please read the following statements and tell us the extent to which the statements are often 
true, sometimes true, or never true for each. 

BN1 
“The food that I bought just didn’t last, and I didn’t have money to get more.” 
Was that often, sometimes, or never true for you in the last 12 months? 

BN2 

“I couldn’t afford to eat balanced meals.”  

(Note: A balanced meal contains food from different food groups (i.e. fruits, vegetables, protein, grains, and 
dairy) and provides your body with the essential nutrients needed for daily function and overall health.) 

Was that often, sometimes, or never true for you in the last 12 months? 

BN3 
In the last 12 months, did you ever cut the size of your meals or skip meals because there wasn’t enough 
money for food? 

BN4 
[Contingent on respondent indicating “yes” to BN3] 
How often did this happen – almost every month, some months but not every month, or in only 1 or 2 
months? 

BN5 
In the last 12 months, did you ever eat less than you felt you should because there wasn’t enough money for 
food? 

BN6 
In the last 12 months, were you ever hungry but didn’t eat because there wasn’t enough money for food? 

  



 

 

BN 6.25 
[Contingent on respondent selecting “Often true” or “Sometimes true” to BN1 or BN2, or 
selecting “yes” to BN3, BN5, or BN6] 
Are you aware of USU’s Student Nutrition Access Center (SNAC) (USU’s food pantry)? 

BN 6.5 
[Contingent on respondent selecting “Yes” in BN6.25] 
Have you ever sought assistance from USU’s Student Nutrition Access Center (SNAC)? 

BN 6.75 
[Contingent on respondent selecting “No” in BN6.5] 
Which of the following reasons describe why you have not previously sought assistance from USU’s Student 
Access Nutrition Center (SNAC)? Please select all that apply. 

BN6.8 
In the past 12 months, have you had difficulty finding affordable housing? 

BN6.9 
In the past 12 months, have you lived somewhere that requires you to pay rent or mortgage? 

BN7 
In the past 12 months, was there a rent or mortgage increase that made it difficult to pay? 

BN8 
In the past 12 months, did you not pay or underpay your rent or mortgage? 

BN8.25 
In the past 12 months, were you responsible for paying the full or partial amount of a gas, oil, electricity, or 
water bill? 

BN9 
In the past 12 months, did you not pay the full amount of a gas, oil, or electricity bill? 

BN10 
In the past 12 months, have you moved two times or more? 

BN11 
In the past 12 months, did you move in with other people, even for a little while, because of financial 
problems? 

BN12 
In the past 12 months, did you live with others beyond the expected capacity of the house or apartment? 



 

 

BN13 
Since starting college, have you ever been homeless? 

BN14 
In the past 12 months, have you slept overnight in any of the following places while attending graduate school 
(not for vacations, social visits, or other recreational activities)? Please select all that apply.  



 

 

BN1 - “The food that I bought just didn’t last, and I didn’t have money to get more.” Was that 
often, sometimes, or never true for you in the last 12 months? 

 
 

Response 
 

Often true 4.96% 18 

Sometimes true 22.59% 82 

Never true 72.45% 263 

Total  363 
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BN2 - “I couldn’t afford to eat balanced meals.” 
 

(Note: A balanced meal contains food from different food groups (i.e. fruits, vegetables, protein, 
grains, and dairy) and provides your body with the essential nutrients needed for daily function 
and overall health.) 

 
Was that often, sometimes, or never true for you in the last 12 months? 

 
 
 

Response 
 

Often true 11.02% 40 

Sometimes true 26.17% 95 

Never true 62.81% 228 

Total  363 
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BN3 - In the last 12 months, did you ever cut the size of your meals or skip meals because there 
wasn’t enough money for food? 

 
 

Response 
 

Yes 22.31% 81 

No 77.69% 282 

Total  363 
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BN4 - How often did this happen – almost every month, some months but not every month, or in 
only 1 or 2 months? 

 
 

Response 
 

Almost every month 27.85% 22 

Some months but not every month 44.30% 35 

Only in 1 or 2 months 27.85% 22 

Total  79 
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BN5 - In the last 12 months, did you ever eat less than you felt you should because there wasn’t 
enough money for food? 

 
 

Response 
 

Yes 22.59% 82 

No 77.41% 281 

Total  363 
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BN6 - In the last 12 months, were you ever hungry but didn’t eat because there wasn’t enough 
money for food? 

 
 

Response 
 

Yes 16.25% 59 

No 83.75% 304 

Total  363 
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BN6.25 - Are you aware of USU’s Student Nutrition Access Center (SNAC) (USU’s food pantry)? 
 
 
 

Response 
 

Yes 66.46% 109 

No 33.54% 55 

Total  164 
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BN6.5 - Have you ever sought assistance from USU’s Student Nutrition Access Center (SNAC)? 
 
 
 

Response 
 

Yes 47.71% 52 

No 52.29% 57 

Total  109 
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BN6.75 - Which of the following reasons describe why you have not previously sought 
assistance from USU’s Student Access Nutrition Center (SNAC)? Please select all that apply. 

 
 
Response 

 

SNAC could not help me with my needs 1.75% 1 

I did not know how to seek assistance from SNAC 26.32% 15 

SNAC is not accessible to me where I live 8.77% 5 

Other (please specify): 15.79% 9 

I did not need assistance from SNAC 47.37% 27 

Total  57 
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BN6.8 - In the past 12 months, have you had difficulty finding affordable housing? 
 
 
 

Response 
 

Yes 37.91% 138 

No 62.09% 226 

Total  364 
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BN6.9 - In the past 12 months, have you lived somewhere that requires you to pay rent or 
mortgage? 

 
 

Response 
 

Yes 87.91% 320 

No 12.09% 44 

Total  364 
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BN7 - In the past 12 months, was there a rent or mortgage increase that made it difficult to pay? 
 
 
 

Response 
 

Yes 38.24% 122 

No 61.76% 197 

Total  319 
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BN8 - In the past 12 months, did you not pay or underpay your rent or mortgage? 
 
 
 

Response 
 

Yes 5.94% 19 

No 94.06% 301 

Total  320 
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BN8.25 - In the past 12 months, were you responsible for paying the full or partial amount of a 
gas, oil, electricity, or water bill? 

 
 

Response 
 

Yes 85.99% 313 

No 14.01% 51 

Total  364 
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BN9 - In the past 12 months, did you not pay the full amount of what you were responsible to pay 
for a gas, oil, electricity, or water bill? 

 
 

Response 
 

Yes 12.14% 38 

No 87.86% 275 

Total  313 
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BN10 - In the past 12 months, have you moved two times or more? 
 
 
 

Response 
 

Yes 16.25% 59 

No 83.75% 304 

Total  363 
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BN11 - In the past 12 months, did you move in with other people, even for a little while, because 
of financial problems? 

 
 

Response 
 

Yes 16.02% 58 

No 83.98% 304 

Total  362 
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BN12 - In the past 12 months, did you live with others beyond the expected capacity of the 
house or apartment? 

 
 

Response 
 

Yes 7.44% 27 

No 92.56% 336 

Total  363 
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BN13 - Since starting college, have you ever been homeless? 
 
 
 

Response 
 

Yes 2.75% 10 

No 97.25% 353 

Total  363 
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BN14 - In the past 12 months, have you slept overnight in any of the following places while 
attending graduate school (not for vacations, social visits, or other recreational activities)? 
Please select all that apply. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

beach, or riverbed; under bridge or overpass 

In a closed area / space with a roof not meant for human habitation such as an abandoned building, car 
or truck, van, encampment or tent, or unconverted garage, attic, or basement 

 
 
0.90% 2 

Total 221 

Response  

Campus or university housing 9.05% 20 

Sorority/fraternity house 0.45% 1 

In a rented or owned house, mobile home, or apartment (alone or with roommates or friends) 66.52% 147 

In a rented or owned house, mobile home, or apartment with my family (parent, guardian, or relative) 34.39% 76 

At a shelter 0.00% 0 

In a camper or RV 3.62% 8 
Temporarily staying with a relative, friend, or couch surfing until I find other housing 14.93% 33 

Temporarily at a hotel or motel without a permanent home to return to (not on vacation or business 
travel) 

 
4.07% 

 
9 

In transitional housing or an independent living program 0.45% 1 

At a group home such as a halfway house or residential program for mental health or substance abuse 0.00% 0 
At a treatment center (such as detox, hospital, etc.) 0.90% 2 

Outdoor location such as a street, sidewalk, or alley; bus or train stop; campground or wood;, park,  
0.90% 

 
2 
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Demographics 
 
The following questions ask for you to provide personal information such as your age, gender, 
and field. If there is a question you do not want to answer, you may skip it. 

D1 
[Contingent on respondent being in a coursework stage of their degree] 
In what format(s) are your classes currently being delivered at this college or university? Please select all that 
apply. 

D2 
[Contingent on respondent indicating that they teach in SKIP5] 
In what format(s) are you currently delivering your course(s)? Please select all that apply. 

D3 
What is your primary academic field? 

D4 
Please indicate your gender(s). Select all that apply. 

D4a 
Are you transgender? 

D5 
How many years have you been enrolled as a graduate student at this college or university? 

D6 
What is your age? 

D7 
In what year did you graduate with your bachelor's degree?  

D8 
Do you live in a residence hall or other on-campus or residential student housing facility? 

D9 
Have you ever (please select all that apply): 

  



 

 

D10 
Did one or more of your parents complete a degree from a 4-year college or university? 

D11 
Have you received or are you currently eligible for a Federal Pell Grant? 

D12  
Please select all forms of employment that currently apply for you: 

D12.25 
Please indicate below if you have ever been employed as a graduate or research assistant at this college or 
university. Select all that apply. 

D13  
Please indicate your race-ethnicity(ies). Select all that apply. 

D14 
Are you an international student or foreign national? 

  



 

 

D1 - In what format(s) are your classes currently being delivered at this college or university? 
Please select all that apply. 

 
 
 

Response 
 

 

I attend one or more class(es) entirely online in real time (where students are expected to attend 
class at a specific time). 

I attend one or more class(es) entirely online not in real time (where students can watch a pre- 

31.20% 73 
 

35.47% 83 
recorded lecture and/or participate in all course activities at any time). 

I attend one or more class(es) partially in-person and partially online. 
 

21.79% 
 

51 

I attend one or more class(es) entirely in-person. 48.72% 114 

Other (please specify): 1.28% 3 
Total  234 
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I attend one or 
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and partially 

online. 

 
I attend one or 
more class(es) 

entirely in-person. 

 
Other (please 

specify): 



 

 

D2 - In what format(s) are you currently delivering your course(s)? Please select all that apply. 
 
 
 

Response 
 

 

I deliver one or more class(es) held entirely online in real time (i.e., synchronous, where students 
are expected to attend class at a specific time). 

I deliver one or more class(es) held entirely online not in real time (i.e., asynchronous, where 

21.01% 29 
 

14.49% 20 
students can watch a pre-recorded lecture and/or participate in all course activities at any time). 
I deliver one or more class(es) held partially in-person and partially online. 

 
18.84% 

 
26 

I deliver one or more class(es) held entirely in-person. 44.20% 61 

Other (please specify): 15.22% 21 

Total  138 
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Other (please 

specify): 



 

 

D4 - Please indicate your gender(s). Select all that apply. 
 
 
 

Response 
 

Man 37.57% 136 

Woman 60.50% 219 

Non-binary 1.38% 5 

Another option not listed here (please specify): 0.28% 1 

I prefer not to answer this question 1.10% 4 

Total  362 
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D4a - Are you transgender? 
 
 
 

Response 
 

Yes 0.55% 2 

No 97.51% 352 

I prefer not to answer this question 1.94% 7 

Total  361 
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D5 - How many years have you been enrolled as a graduate student at this college or university? 
 
 

Response   
0 - 1 43.82% 149 
2 - 3 42.06% 143 
4+ 14.12% 48 
Total 100.00% 340 
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D6 - What is your age? 
 
 
 

Response  

Under 18 0.00% 0 

18 to 22 5.57% 20 

23 to 30 55.43% 199 

31 to 40 24.23% 87 

41+ 13.93% 50 

I prefer not to answer this question 0.84% 3 

Total  359 
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D7 - In what year did you graduate with your bachelor's degree? 
 
 

Response   

2000 and earlier 5.19% 18 
2001-2005 6.05% 21 
2006-2010 8.36% 29 
2011-2015 21.90% 76 
2016-2020 46.11% 160 
2000 and earlier 5.19% 18 
2021+ 12.39% 43 
Total 100.00% 347 
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D8 - Do you live in a residence hall or other on-campus or residential student housing facility? 
 
 
 

Response 
 

Yes 11.08% 40 

No 88.92% 321 

Total  361 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Yes 

   No 

11% 

89% 



 

 

D9 - Have you ever (please select all that apply): 
 
 
 

Response 
 

Transferred from a 2-year college or community college to a 4-year college or university 34.59% 46 

Transferred from a 4-year college or university to another 4-year college or university 37.59% 50 
 

Transferred from a graduate program to another graduate program within the same college or 
university 

Transferred from a graduate program to another graduate program at a different college or 
university 

Considered transferring from this college or university to another college or university 

 
9.02% 12 

 
 

12.78% 17 
 

27.07% 36 

Total 133 
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D10 - Did one or more of your parents complete a degree from a 4-year college or university? 
 
 
 

Response 
 

Yes 67.69% 243 

No 32.31% 116 

Total  359 
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   No 
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D11 - Have you received or are you currently eligible for a Federal Pell Grant? 
 
 
 

Response 
 

Yes 31.02% 112 

No 37.95% 137 

Don't know / not sure 31.02% 112 

Total  361 
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D12 - Please select all forms of employment that currently apply for you: 
 
 
 

Response 
 

A full-time job (on campus) 26.52% 83 

A full-time job (off campus) 28.43% 89 

A part-time job (on campus) 39.62% 124 

A part-time job (off campus) 17.57% 55 

Total  313 
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D12.25 - Please indicate below if you have ever been employed as a graduate or 
research assistant at this college or university. Select all that apply. 

 
 

Response 
 

Graduate Assistant (GA) 39.88% 136 

Research Assistant (RA) 35.78% 122 

Other (please specify): 4.99% 17 

I have not been employed as a graduate or research assistant at this college or university 36.66% 125 

Total  341 
 
 
 
 

100% 
 
 
 

80% 
 
 
 

60% 
 
 
 

40% 
 
 
 

20% 
 
 
 

0% 
Graduate Assistant 

(GA) 

 
Research Assistant 

(RA) 

 
Other (please specify): I have not been 

employed as a 
graduate or research 

assistant at this college 
or university 



 

 

D13 - Please indicate your race-ethnicity(ies). Select all that apply. 
 
 
 

Response 
 

American Indian or Alaska Native 0.84% 3 

Asian or Asian American 11.98% 43 

Black or African American 2.79% 10 

Hispanic, Latino, Latina, or Latinx 7.24% 26 

Middle Eastern 1.11% 4 

Native Hawaiian or Other Pacific Islander 0.28% 1 

White or Caucasian 77.99% 280 

Other (please specify): 1.11% 4 

I prefer not to answer this question 1.67% 6 

Total  359 
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Embedded Variables 

Citizenship Description 

Citz Code 

CollegeCode1 

CollegeName 

Degree Code1 

Department Code1 

Department Name 

Detail Resid Code 

Detail Resid Desc 

Entry Action 

Entry Action Description 

Major Code 

Majority Campus 

Prog1 

Program Code1 

Sex 



 

 

Citizenship Description 
 
 
 

Response 
 

U.S. Citizen 84.89% 309 

Non-Res Alien Living in U.S. 10.71% 39 

Permanent Resident 1.92% 7 

Res Alien/Other Non-Citizen 1.92% 7 

Non-Res Alien Not Live in U.S. 0.27% 1 

Undocumented 0.27% 1 

Total  364 
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Citz Code 
 
 
 

Response 
 

1 84.89% 309 

2 10.71% 39 

3 1.92% 7 

5 0.27% 1 

6 0.27% 1 

8 1.92% 7 

Total  364 
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CollegeCode1 
 
 
 

Response 
 

ED 27.67% 101 

SC 16.16% 59 

AG 14.79% 54 

BU 11.23% 41 

HS 11.23% 41 

EN 9.86% 36 

NR 7.40% 27 

UN 1.37% 5 

AR 0.27% 1 

Total  365 
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CollegeName 
 
 
 

Response 
 

EEJ Education & Human Services 27.67% 101 

Science 16.16% 59 

Agriculture & Applied Sciences 14.79% 54 

Humanities and Social Sciences 11.23% 41 

Huntsman School of Business 11.23% 41 

Engineering 9.86% 36 

Quinney Natural Resources 7.40% 27 

University 1.37% 5 

Caine College of the Arts 0.27% 1 

Total  365 
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Degree Code1 
 
 
 

Response  

PHD 36.99% 135 

MS 22.19% 81 

MED 7.95% 29 

MBA 6.03% 22 

MA 4.38% 16 

MPH 3.84% 14 

MSW 2.74% 10 

MHR 1.92% 7 

MDATA 1.64% 6 

CERG 1.37% 5 

MACC 1.37% 5 

NDGM 1.37% 5 

AUD 1.10% 4 

MLA 1.10% 4 

MRC 1.10% 4 

MSLT 0.82% 3 

MAS 0.55% 2 

MFHD 0.55% 2 

MMIS 0.55% 2 

DVM 0.27% 1 

MCS 0.27% 1 

ME 0.27% 1 

MFA 0.27% 1 

MFE 0.27% 1 

MFSQ 0.27% 1 

MNR 0.27% 1 

MOER 0.27% 1 

MTEC 0.27% 1 

Total  365 



 

 

Degree Desc 
 
 
 

Response 
 

Doctor of Philosophy 36.99% 135 

Master of Science 22.19% 81 

Master of Education 7.95% 29 

Master of Business Administrat 6.03% 22 

Master of Arts 4.38% 16 

Master of Public Health 3.84% 14 

Master of Social Work 2.74% 10 

Master of Human Resources 1.92% 7 

Master of Data Analytics 1.64% 6 

Certificate/Graduate 1.37% 5 

Master of Accounting 1.37% 5 

Non-Degree Program/Masters 1.37% 5 

Doctor of Audiology 1.10% 4 

Master of Landscape Arch 1.10% 4 

Master of Rehabilitation Couns 1.10% 4 

Master of Second Language Teac 0.82% 3 

Master of Aviation Science 0.55% 2 

Master of Family and Human Dev 0.55% 2 

Master of Mngmt Info Sys 0.55% 2 

Doctor of Veterinary Med 0.27% 1 

Master Ecological Restoration 0.27% 1 

Master of Computer Science 0.27% 1 

Master of Engineering 0.27% 1 

Master of Financial Economics 0.27% 1 

Master of Fine Arts 0.27% 1 

Master of Food Safety&Quality 0.27% 1 

Master of Natural Resources 0.27% 1 

Master of Technical Commun 0.27% 1 

Total  365 



 

 

Department Code1 
 
 
 

Response 
 

PSY 8.49% 31 

MSLE 6.03% 22 

BIOL 4.93% 18 

CEE 4.11% 15 

ED 3.84% 14 

MTST 3.56% 13 

PSC 3.56% 13 

WATS 3.29% 12 

ASTE 3.01% 11 

CDDE 3.01% 11 

ITLS 3.01% 11 

KAHS 3.01% 11 

CHEM 2.74% 10 

HDFS 2.74% 10 

SPER 2.74% 10 

SW 2.74% 10 

ADVS 2.47% 9 

CS 2.47% 9 

ENGL 2.47% 9 

NDFS 2.47% 9 

WILD 2.47% 9 

MAE 2.19% 8 

SOAN 2.19% 8 

LAEP 1.92% 7 

MGT 1.92% 7 

ECE 1.64% 6 

ACCT 1.37% 5 

DATA 1.37% 5 

ENVS 1.37% 5 

HIST 1.37% 5 



 

 

PHYX 1.37% 5 

EED 1.10% 4 

GEOS 1.10% 4 

BENG 0.82% 3 

CSPH 0.82% 3 

GRAD 0.82% 3 

POLS 0.82% 3 

TEAL 0.82% 3 

WLGC 0.82% 3 

APEC 0.55% 2 

AVTE 0.55% 2 

ECFN 0.55% 2 

RCDE 0.55% 2 

ART 0.27% 1 

NR 0.27% 1 

SCVM 0.27% 1 

Total  365 



 

 

Department Name 
 
 
 

Response 
 

Psychology 8.49% 31 

Marketing and Strategy 6.03% 22 

Biology 4.93% 18 

Civil & Environmental Engr 4.11% 15 

Education 3.84% 14 

Mathematics & Statistics 3.56% 13 

Plants, Soils and Climate 3.56% 13 

Watershed Sciences 3.29% 12 

Ag Systems Technology Ed 3.01% 11 

Comm Disorders & Deaf Ed 3.01% 11 

Instructional Tech & Learn Sci 3.01% 11 

Kinesiology and Health Science 3.01% 11 

Chemistry & Biochemistry 2.74% 10 

Human Devt and Family Studies 2.74% 10 

Social Work 2.74% 10 

Special Ed. & Rehab Counseling 2.74% 10 

Animal, Dairy & Vet Sciences 2.47% 9 

Computer Science 2.47% 9 

English 2.47% 9 

Nutrition, Dietetics &Food Sci 2.47% 9 

Wildland Resources 2.47% 9 

Mechanical & Aerospace Engr 2.19% 8 

Sociology and Anthropology 2.19% 8 

Landscape & Environmental Plan 1.92% 7 

Management 1.92% 7 

Electrical & Computer Engr 1.64% 6 

Accounting 1.37% 5 

Data Analytics 1.37% 5 

Environment & Society 1.37% 5 

History 1.37% 5 



 

 

Physics 1.37% 5 

Engineering Education 1.10% 4 

Geosciences 1.10% 4 

Biological Engineering 0.82% 3 

Comm. Studies and Philosophy 0.82% 3 

Graduate School 0.82% 3 

Political Science 0.82% 3 

Teacher Education & Leadership 0.82% 3 

World Languages and Cultures 0.82% 3 

Applied Economics 0.55% 2 

Aviation & Technical Education 0.55% 2 

Economics and Finance 0.55% 2 

Regional Campuses Distance Ed 0.55% 2 

Art and Design 0.27% 1 

Natural Resources 0.27% 1 

School of Veterinary Medicine 0.27% 1 

Total  365 



 

 

Detail Resid Code 
 
 
 

Response 
 

R 73.97% 270 

N 23.84% 87 

W 1.92% 7 

A 0.27% 1 

Total  365 
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Detail Resid Desc 
 
 
 

Response 
 

RESIDENT 73.15% 267 

NON-RESIDENT - INTERNATIONAL 12.88% 47 

NON-RESIDENT 10.96% 40 

NON-RESIDENT â€“ WUE/WRGP ELIG 1.92% 7 

RESIDENT - CONVERTED 0.82% 3 

RESIDENT - AMERICAN INDIAN 0.27% 1 

Total  365 
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Entry Action 
 
 
 

Response 
 

CG 68.77% 251 

NG 29.32% 107 

NM 1.64% 6 

RG 0.27% 1 

Total  365 
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Entry Action Description 
 
 
 

Response 
 

Continuing Grad 68.77% 251 

New Graduate Student 29.32% 107 

Non-Matriculated 1.64% 6 

Returning Grad 0.27% 1 

Total  365 
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Major Code 
 
 
 

Response  

PSYC 8.49% 31 

ECOL 6.30% 23 

MBAG 6.03% 22 

CAEE 4.11% 15 

PUHE 3.84% 14 

EDUG 3.01% 11 

ITLS 2.74% 10 

PLSC 2.74% 10 

SOWO 2.74% 10 

COSC 2.19% 8 

ADVS 1.92% 7 

BIOL 1.92% 7 

CDDE 1.92% 7 

CHEM 1.92% 7 

HURE 1.92% 7 

MTHS 1.92% 7 

SOCI 1.92% 7 

DATA 1.64% 6 

MEEN 1.64% 6 

ACCT 1.37% 5 

CATE 1.37% 5 

CTED 1.37% 5 

ELEN 1.37% 5 

PHYX 1.37% 5 

WASC 1.37% 5 

AMST 1.10% 4 

AUDG 1.10% 4 

ENED 1.10% 4 

FAHD 1.10% 4 

GEOL 1.10% 4 



 

 

HDFS 1.10% 4 

LAAR 1.10% 4 

MATH 1.10% 4 

NAFS 1.10% 4 

RHBC 1.10% 4 

ADCE 0.82% 3 

BIEN 0.82% 3 

BIOC 0.82% 3 

CMST 0.82% 3 

CUIN 0.82% 3 

ENVS 0.82% 3 

HIST 0.82% 3 

NOMA 0.82% 3 

POLS 0.82% 3 

SLTG 0.82% 3 

SPEC 0.82% 3 

TPPC 0.82% 3 

AEEN 0.55% 2 

ALAC 0.55% 2 

AVSC 0.55% 2 

DISD 0.55% 2 

KIN 0.55% 2 

LAEP 0.55% 2 

MFHD 0.55% 2 

MISY 0.55% 2 

RCDE 0.55% 2 

SLSC 0.55% 2 

WIBI 0.55% 2 

AGEE 0.27% 1 

ANTH 0.27% 1 

APEG 0.27% 1 

ART- 0.27% 1 

CMPE 0.27% 1 

CSCI 0.27% 1 



 

 

DASC 0.27% 1 

DTCS 0.27% 1 

ECON 0.27% 1 

ENGL 0.27% 1 

ENPL 0.27% 1 

ETLS 0.27% 1 

GEOG 0.27% 1 

MFE 0.27% 1 

MFSQ 0.27% 1 

MOER 0.27% 1 

MTEC 0.27% 1 

NARE 0.27% 1 

RADS 0.27% 1 

RERG 0.27% 1 

TOXI 0.27% 1 

VEME 0.27% 1 

Total  365 



 

 

Major Name 
 
 
 

Response 
 

Psychology 8.49% 31 

Ecology 6.30% 23 

Master of Bus Admin 6.03% 22 

Civil and Environ Engineering 4.11% 15 

Public Health 3.84% 14 

Education 3.01% 11 

Career and Technical Education 2.74% 10 

Instructional Tech&Learning Sc 2.74% 10 

Plant Science 2.74% 10 

Social Work 2.74% 10 

Computer Science 2.19% 8 

Animal/Dairy/Veterinary Sci. 1.92% 7 

Biology 1.92% 7 

Chemistry 1.92% 7 

Comm Disorders &Deaf Education 1.92% 7 

Human Resources 1.92% 7 

Mathematical Sciences 1.92% 7 

Sociology 1.92% 7 

Data Analytics 1.64% 6 

Mechanical Engineering 1.64% 6 

Accounting 1.37% 5 

Electrical Engineering 1.37% 5 

Physics 1.37% 5 

Watershed Science 1.37% 5 

American Studies 1.10% 4 

Doctor of Audiology 1.10% 4 

Engineering Education 1.10% 4 

Family and Human Development 1.10% 4 

Geology 1.10% 4 

Human Devt. and Family Studies 1.10% 4 



 

 

Landscape Architecture 1.10% 4 

Mathematics 1.10% 4 

Nutrition and Food Sciences 1.10% 4 

Rehabilitation Counseling 1.10% 4 

Administrative/Supervisory Cer 0.82% 3 

Biochemistry 0.82% 3 

Biological Engineering 0.82% 3 

Communication Studies 0.82% 3 

Curriculum and Instruction 0.82% 3 

Environment & Society 0.82% 3 

History 0.82% 3 

Non-Matriculated 0.82% 3 

Political Science 0.82% 3 

Second Language Teaching 0.82% 3 

Special Education 0.82% 3 

Technical Comm. & Rhetoric 0.82% 3 

Aerospace Engineering 0.55% 2 

Ancient Languages and Cultures 0.55% 2 

Aviation Science 0.55% 2 

Disability Disciplines 0.55% 2 

Kinesiology 0.55% 2 

Landscape Arch & Envi Planning 0.55% 2 

Management Information Systems 0.55% 2 

Master Family & Human Develop 0.55% 2 

Regional Campuses Distance Ed 0.55% 2 

Soil Science 0.55% 2 

Wildlife Biology 0.55% 2 

Agric Extension Education 0.27% 1 

Anthropology 0.27% 1 

Applied Economics 0.27% 1 

Art 0.27% 1 

Climate Science 0.27% 1 

Computer Engineering 0.27% 1 

Data Science 0.27% 1 



 

 

Dietetics 0.27% 1 

Economics 0.27% 1 

Education Tech & Learn Science 0.27% 1 

English 0.27% 1 

Environmental Planning 0.27% 1 

Geography 0.27% 1 

Master Ecological Restoration 0.27% 1 

Master of Financial Economics 0.27% 1 

Master of Food Safety&Quality 0.27% 1 

Master of Technical Commun 0.27% 1 

Natural Resources 0.27% 1 

Rec Resource Management 0.27% 1 

Rehabilitation Disability Stud 0.27% 1 

Toxicology 0.27% 1 

Veterinary Medicine 0.27% 1 

Total  365 



 

 

Majority Campus 
 
 
 

Response 
 

USU Main Campus 79.40% 289 

USU Kaysville Center 4.67% 17 

USU Out of State 3.30% 12 

USU Orem Center 3.02% 11 

USU Salt Lake Center 2.20% 8 

USU St George Center 1.37% 5 

USU Uintah Basin 1.37% 5 

USU Blanding (Regional Campus) 1.10% 4 

USU Brigham City Campus 1.10% 4 

USU Price (Regional Campus) 0.82% 3 

USU Moab Center 0.55% 2 

USU Tooele Campus 0.55% 2 

USU Cedar City Center 0.27% 1 

USU Ephraim Center 0.27% 1 

Total  364 



 

 

Prog1 
 
 
 

Response 
 

MBA Master in Business Admin 6.03% 22 

Psychology Sch of Counsel MED 4.66% 17 

Psychology PHD 3.84% 14 

Curriculum&Instruction PHD 3.01% 11 

Social Work MSW 2.74% 10 

Health Education and Promo MPH 2.47% 9 

Civil & Enviro Engineering PHD 2.19% 8 

Civil & Environ Engineering MS 1.92% 7 

Ecology - BIOL PHD 1.92% 7 

Mathematical Sciences PHD 1.92% 7 

Chemistry PHD 1.64% 6 

Instructional Tech&LearnSci MA 1.64% 6 

Plant Science MS 1.64% 6 

Accounting MACC 1.37% 5 

Animal, Dairy &Vet Science PHD 1.37% 5 

Biology MS 1.37% 5 

Career & Technical Educ. PHD 1.37% 5 

Career and Technical Education 1.37% 5 

Commun Disorders & Deaf Ed MA 1.37% 5 

Computer Science PhD 1.37% 5 

Sociology PHD 1.37% 5 

American Studies MS 1.10% 4 

Doctor of Audiology AUD 1.10% 4 

Ecology - WATS PHD 1.10% 4 

Ecology - WILD PHD 1.10% 4 

Engineering Education PHD 1.10% 4 

Family & Human Development PHD 1.10% 4 

Human Resources MHR 1.10% 4 

InstructionalTech&LearnSci PHD 1.10% 4 

Landscape Architecture MLA 1.10% 4 



 

 

Mathematics MS 1.10% 4 

Mechanical Engineering PHD 1.10% 4 

Plant Science PHD 1.10% 4 

Rehabilitation Counseling MRC 1.10% 4 

Administrative/Supervisor CERG 0.82% 3 

Communication Studies MS 0.82% 3 

Curriculum & Instruction MEd 0.82% 3 

Data Analytics - MIS MDATA 0.82% 3 

Ecology - BIOL MS 0.82% 3 

Ecology - WILD MS 0.82% 3 

Electrical Engineering PHD 0.82% 3 

Geology MS 0.82% 3 

Human Dev & Family Studies PHD 0.82% 3 

Human Resources Executive MHR 0.82% 3 

Non-matriculated Non Deg GM 0.82% 3 

Nutrition & Food Science MS 0.82% 3 

Physics PHD 0.82% 3 

Public Health Nutrition MPH 0.82% 3 

Second Language Teach MSLT 0.82% 3 

Technical Comm. & Rhetoric PHD 0.82% 3 

Watershed Science PHD 0.82% 3 

Ancient Languages & Culture MA 0.55% 2 

Animal, Dairy & Vet Science MS 0.55% 2 

Aviation Science MAS 0.55% 2 

Biochemistry PHD 0.55% 2 

Biological Engineering MS 0.55% 2 

Biology PHD 0.55% 2 

Commun Disorders & Deaf Ed MED 0.55% 2 

Computer Science MS 0.55% 2 

Data Analytics - MTST MDATA 0.55% 2 

Disability Disciplines PHD 0.55% 2 

Ecology - WATS MS 0.55% 2 

Electrical Engineering MS 0.55% 2 

Environment and Society PHD 0.55% 2 



 

 

History MA 0.55% 2 

Kinesiology MS 0.55% 2 

Landscape & Environ Plan PhD 0.55% 2 

Master Human Devt. Fam Studies 0.55% 2 

Mechanical Engineering MS 0.55% 2 

Mngmt Information Systems MMIS 0.55% 2 

ND-COMD 2nd Bachelors 0.55% 2 

Physics MS 0.55% 2 

Political Science MS 0.55% 2 

Sociology MS 0.55% 2 

Soil Science PHD 0.55% 2 

Special Education MS 0.55% 2 

Veterinary Public Health MPH 0.55% 2 

Watershed Science MS 0.55% 2 

Wildlife Biology MS 0.55% 2 

Aerospace Engineering MS 0.27% 1 

Aerospace Engineering PhD 0.27% 1 

Agricultural Extension & Ed 0.27% 1 

Anthropology MS 0.27% 1 

Applied Economics MS 0.27% 1 

Art MFA 0.27% 1 

Biochemistry MS 0.27% 1 

Biological Engineering PHD 0.27% 1 

Chemistry MS 0.27% 1 

Climate Science PhD 0.27% 1 

Computer Engineering ME 0.27% 1 

Computer Science MCS 0.27% 1 

Data Analytics - ECFN MDATA 0.27% 1 

Data Science MS 0.27% 1 

Dietetic Internship CERG 0.27% 1 

Economics-Agriculture PHD 0.27% 1 

Education Tech & Learn Science 0.27% 1 

English MS 0.27% 1 

Environment and Society MS 0.27% 1 



 

 

Environmental Planning MS 0.27% 1 

Geography MS 0.27% 1 

Geology PhD 0.27% 1 

History MS 0.27% 1 

Human Devt & Family Studies MS 0.27% 1 

Master Eco. Restoration MOER 0.27% 1 

Master of Financial Economics 0.27% 1 

Master of Food Safety&Quality 0.27% 1 

Master of Technical Commun 0.27% 1 

Natural Resources MNR 0.27% 1 

Nutrition & Food Science PHD 0.27% 1 

Political Science MA 0.27% 1 

Rec Resource Management MS 0.27% 1 

Rehab Disability Studies CERG 0.27% 1 

Special Education MED 0.27% 1 

Toxicology PHD 0.27% 1 

Veterinary Medicine DVM 0.27% 1 

Total  365 



 

 

Program Code1 
 
 
 

Response 
 

PSYC_SCH_MED 4.66% 17 

MBAG_ONLIMBA 3.84% 14 

PSYC_PHD 3.84% 14 

EDUG_CI_PHD 3.01% 11 

SOWO_MSW 2.74% 10 

PUHE_HEP_MPH 2.47% 9 

CAEE_PHD 2.19% 8 

CAEE_MS 1.92% 7 

ECOL_BIO_PHD 1.92% 7 

MTHS_PHD 1.92% 7 

CHEM_PHD 1.64% 6 

ITLS_MA 1.64% 6 

PLSC_MS 1.64% 6 

ACCT_MACC 1.37% 5 

ADVS_PHD 1.37% 5 

BIOL_MS 1.37% 5 

CATE_PHD 1.37% 5 

CDDE_MA 1.37% 5 

COSC_SC_PHD 1.37% 5 

CTED_MED 1.37% 5 

SOCI_PHD 1.37% 5 

AMST_MS 1.10% 4 

AUDG_AUD 1.10% 4 

ECOL_WAT_PHD 1.10% 4 

ECOL_WIL_PHD 1.10% 4 

ENED_PHD 1.10% 4 

FAHD_PHD 1.10% 4 

HURE_MHR 1.10% 4 

ITLS_PHD 1.10% 4 

LAAR_MLA 1.10% 4 



 

 

MATH_MS 1.10% 4 

MBAG_EXECMBA 1.10% 4 

MBAG_MBA 1.10% 4 

MEEN_PHD 1.10% 4 

PLSC_PHD 1.10% 4 

RHBC_MRC 1.10% 4 

ADCE_CERG 0.82% 3 

CMST_MS 0.82% 3 

CUIN_MED 0.82% 3 

DATA_MIS_MDA 0.82% 3 

ECOL_BIOL_MS 0.82% 3 

ECOL_WILD_MS 0.82% 3 

ELEN_PHD 0.82% 3 

GEOL_MS 0.82% 3 

HDFS_PHD 0.82% 3 

HURE_EXECMHR 0.82% 3 

NAFS_MS 0.82% 3 

NOMA_NDGM 0.82% 3 

PHYX_PHD 0.82% 3 

PUHE_PHN_MPH 0.82% 3 

SLTG_MSLT 0.82% 3 

TPPC_PHD 0.82% 3 

WASC_PHD 0.82% 3 

ADVS_MS 0.55% 2 

ALAC_MA 0.55% 2 

AVSC_MAS 0.55% 2 

BIEN_MS 0.55% 2 

BIOC_PHD 0.55% 2 

BIOL_PHD 0.55% 2 

CDDE_MED 0.55% 2 

COSC_SC_MS 0.55% 2 

DATA_MTS_MDA 0.55% 2 

DISD_PHD 0.55% 2 

ECOL_WATS_MS 0.55% 2 



 

 

ELEN_MS 0.55% 2 

ENVS_PHD 0.55% 2 

HDFS_MFHD 0.55% 2 

HIST_MA 0.55% 2 

KIN_MS 0.55% 2 

LAEP_PHD 0.55% 2 

MEEN_MS 0.55% 2 

MISY_MMIS 0.55% 2 

PHYX_MS 0.55% 2 

POLS_MS 0.55% 2 

PUHE_VPH_MPH 0.55% 2 

RCDECPOCNDGM 0.55% 2 

SLSC_PHD 0.55% 2 

SOCI_MS 0.55% 2 

SPEC_MS 0.55% 2 

WASC_MS 0.55% 2 

WIBI_MS 0.55% 2 

AEEN_MS 0.27% 1 

AEEN_PHD 0.27% 1 

AGEE_MS 0.27% 1 

ANTH_MS 0.27% 1 

APEG_MS 0.27% 1 

ART_MFA 0.27% 1 

BIEN_PHD 0.27% 1 

BIOC_MS 0.27% 1 

CHEM_MS 0.27% 1 

CMPE_ME 0.27% 1 

COSC_SC_MCS 0.27% 1 

CSCI_PHD 0.27% 1 

DASC_SC_MS 0.27% 1 

DATA_ECF_MDA 0.27% 1 

DTCS_CERG 0.27% 1 

ECON_AG_PHD 0.27% 1 

ENGL_MS 0.27% 1 



 

 

ENPL_MS 0.27% 1 

ENVS_MS 0.27% 1 

ETLS_MED 0.27% 1 

GEOG_MS 0.27% 1 

GEOL_PHD 0.27% 1 

HDFS_MS 0.27% 1 

HIST_MS 0.27% 1 

MFE_MFE 0.27% 1 

MFSQ_MFSQ 0.27% 1 

MOER_MOER 0.27% 1 

MTEC_MTEC 0.27% 1 

NAFS_PHD 0.27% 1 

NARE_MNR 0.27% 1 

POLS_MA 0.27% 1 

RADS_CERG 0.27% 1 

RERG_MS 0.27% 1 

SPEC_MED 0.27% 1 

TOXI_PHD 0.27% 1 

VEME_DVM 0.27% 1 

Total  365 



 

 

Sex 
 
 
 

Response 
 

F 61.37% 224 

M 38.63% 141 

Total  365 
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